

НОВОСТЬ
19.07.2018

В РЕКУ КОЖВУ ВЫПУЩЕНЫ МАЛЬКИ ХАРИУСА

ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») провело очередную экологическую акцию, выпустив в приток реки Печоры – Кожву – порядка 100 тысяч мальков хариуса европейского.

Молодь была выращена в специальном рыбоводческом модуле на территории Республики Коми и доставлена на берег Кожвы вертолетом.

Выбор места выпуска мальков в естественную среду рассчитан в соответствии с рекомендациями институтов, аккредитованных Федеральным агентством по рыболовству (Росрыболовство). Участие в выпуске мальков приняли специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», рыбоводной организации и Федерального государственного бюджетного учреждения «Главное бассейновое управление по рыболовству и сохранению водных биологических ресурсов» (ФГБУ «Главрыбвод»).

ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» первым среди предприятий Республики Коми начало проводить мероприятия по восполнению биоразнообразия природных водоемов. В целом с 2007 года популяции рыб ценных пород в реках регионах пополнили более 5 млн мальков хариуса европейского и сига.